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ВСТУП 

Актуальність теми. Впровадження графічного мистецтва на гурткових 

заняттях у закладах освіти є надзвичайно актуальною темою з кількох 

причин. 

    По-перше, графічне мистецтво відіграє ключову роль у розвитку творчих 

та художніх здібностей учнів та педагогів. Воно сприяє формуванню уяви, 

естетичного сприйняття, а також розвитку дрібної моторики та креативного 

мислення. В процесі навчання досліджується історія та культура світу чи 

певного регіону, розширюються межі пізнання. В умовах сучасної освіти, де 

все більше уваги приділяється всебічному розвитку особистості, графічне 

мистецтво може стати важливим інструментом для досягнення цієї мети. 

    По-друге, сучасні технології відкривають нові можливості для викладання 

графічного мистецтва. Використання цифрових інструментів, таких як 

комп'ютерна графіка та віртуальне малювання, дозволяє урізноманітнити 

методики викладання та зробити навчальний процес більш цікавим і 

доступним для учнів. Це також сприяє розвитку цифрових компетенцій, які є 

важливими в сучасному інформаційному суспільстві. 

    По-третє, позаурочна діяльність, зокрема гурткові заняття, має великий 

потенціал для розвитку індивідуальних здібностей учнів. Гуртки з графічного 

мистецтва можуть стати платформою для самовираження, розкриття талантів 

та реалізації творчих ідей учнів. Вони також сприятимуть соціалізації, 

співпраці та формуванню нових навичок роботи в команді. 

    Крім того, інтеграція графічного мистецтва з іншими навчальними 

предметами може зробити освітній процес більш комплексним та 

міждисциплінарним. Це допоможе учням краще засвоїти матеріал, 

розширити свій кругозір та розвинути мислення. 

    Таким чином, дослідження методик впровадження графічного мистецтва 

на гурткових заняттях у закладах освіти є надзвичайно важливим для 

вдосконалення освітнього процесу, для підвищення його якості та розвитку 

знань, умінь та навичок сучасного покоління. 

Мета роботи – проаналізувати наявні педагогічні стратегії та методики 

впровадження графічного мистецтва на гурткових заняттях у закладах освіти. 

Робота спрямована задля досягнення кількох цілей: 

1. Дослідити теоретичні основи та історичний розвиток графічного мистецтва 

в освітньому процесі. 

2. Визначити та проаналізувати особливості  існуючих методик викладання 

графічного мистецтва та прийомів роботи з учнями різної вікової групи. 
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3. Розробити педагогічні стратегії для ефективного впровадження графічного 

мистецтва в позаурочну діяльність: інтеграція графічного мистецтва та 

використання сучасних технологій для урізноманітнення методів навчання та 

підвищення зацікавленості учнів. 

3. Оцінити результати та перспективи розвитку впровадження графічного 

мистецтва, розробити рекомендації щодо вдосконалення методик 

викладання. 

Об'єктом дослідження є процес позаурочної діяльності у освітніх закладах, 

зокрема гурткові заняття з графічного мистецтва, що спрямовані на розвиток 

творчих здібностей учнів  

Предметом дослідження виступають педагогічні стратегії та методики 

впровадження графічного мистецтва на гурткових заняттях у закладах освіти, 

а також вплив на розвиток творчих і художніх здібностей учнів. 

Методи дослідження. 

Апробація результатів дослідження. Одні з основних тез роботи було 

апробовано у вигляді статті  

Структура дипломної роботи включає: вступ, два розділи, які містять вісім 

підрозділів, висновки, список використаних джерел з цифра найменувань та 

цифра додатків. Загальний обсяг дипломної роботи – цифра сторінок. 

Основний текст викладено на сторінках друкованого тексту. 
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